

### FORMULAR DER ELTERLICHEN EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG

Ich, [Name des Elternteils/Vertreter/Vormunds], bestätige, dass [Name der minderjährigen

Person] die Verarbeitung der personenbezogenen Daten, die durch die [Name der Organisation] zur [Zweck der Verarbeitung] erforderlich sind, zur [Zweck der Verarbeitung] [Name der Organisation] verarbeiten darf.

Verarbeitung personenbezogener Daten] verarbeiten darf.

Ich bin mir dessen bewusst, dass ich mein Einverständnis im Namen von [Name der minderjährigen

Person] erteile. Ich bin mir bewusst, dass ich mein Einverständnis im Namen von [Name der minderjährigen Person] erteile.

[Name des Elternteils/Vertreter/Vormunds]

Unterschrift:

Datum:

\_\_\_\_\_

**Commented [GDPR1]:** EU DSGVO erlaubt nicht diese Einverständniserklärung mit anderen rechtlichen Dokumenten zu bündeln, wie die Geschäftsbedingungen, deshalb sollte sie als eigenständiges Dokument stehen bleiben.

**Commented [GDPR2]:** Alle Felder in diesem Dokument, die durch eckige Klammern [ ] gekennzeichnet sind, müssen ausgefüllt werden.

**Commented [EUGDPR3]:** Manche Mitgliedsstaaten könnten eine niedrigere Altersangabe bestimmen, die EU DSGVO legt allerdings fest, dass dieses Alter 13 Jahre nicht unterschreiten darf. Bitte prüfen Sie dies bei einem Rechtsberater vor Ort.

**Commented [GDPR4]:** Zum Beispiel: eine Website bietet einen Wettbewerb an, der die Registrierung der minderjährigen Person, die daran teilnehmen möchte, verlangt.

**Commented [GDPR5]:** Falls Sie dieses Formular auf einer Website benutzen, dann muss die betroffenen Person eine bestätigende Handlung unternehmen, wie das Aktivieren eines Kontrollfeldes.

In solch einem Falle muss das Unternehmen diese bestätigende Handlung der betroffenen Person aufbewahren (führen Sie Aufzeichnungen über Einverständnisse, die durch Websites erhalten wurden).